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RESOLUCIONES NORMATIVAS DE LAS CORTES
GENERALES

413/000003 (CD)
628/000003 (S)

Publicada en el «BOGC. Sección Cortes Generales»,
serie A, núm. 71, de 30 de octubre de 2000, la Resolu-
ción de las Mesas del Congreso de los Diputados y del

Senado, adoptada en sus reuniones de 26 de septiembre
de 2000 y 3 de octubre de 2000, respectivamente, por la
que se modifica el Reglamento de Organización y Fun-
cionamiento del Defensor del Pueblo, se hace constar
que donde figura el número de expediente 413/000001
(CD), debe figurar el número 413/000003 (CD).

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL

Comisión Mixta para la Unión Europea

181/000245 (CD)
683/000020 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Griñán Martínez, José Antonio (GS).

Justificación de la posición del Gobierno de bloqueo a
la participación de los trabajadores en la Sociedad
Europea, contradictorio con el acuerdo de catorce Esta-
dos miembros obtenido por la presidencia austriaca en
diciembre de 1998.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea.
Asimismo, dar traslado al Gobierno y al señor Diputa-
do preguntante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS

CORTES GENERALES, comunicando este acuerdo al
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don José Antonio Griñán Martínez.

Texto:

¿Cómo justifica el Gobierno su posición de bloqueo
a la participación de los trabajadores en la Sociedad
Europea, contradictorio con el acuerdo de catorce Esta-
dos miembros obtenido por la presidencia austriaca en
diciembre de 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2000.—José Antonio Griñán Martínez, Dipu-
tado.

CONTROL DE LA ACCIîN DEL GOBIERNO
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181/000246 (CD)
683/000021(S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: García Breva, Francisco Javier (GS).

Posición del Gobierno acerca de la potenciación de la
política exterior de la Unión Europea (UE) en el Medi-
terráneo y reflejo de la misma en el proyecto de presu-
puestos comunitarios para el año 2001.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea.
Asimismo, dar traslado al Gobierno y al señor Diputa-
do preguntante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS

CORTES GENERALES, comunicando este acuerdo al
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Francisco Javier García Breva.

Texto:

¿Qué posición tiene el Gobierno con respecto a la
potenciación de la política exterior de la Unión Euro-
pea en el Mediterráneo y su reflejo en el proyecto de
presupuestos comunitarios para 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2000.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.

181/000247 (CD)
683/000022(S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: García Breva, Francisco Javier (GS).

Posición del Gobierno acerca de la potenciación de la
política exterior de la Unión Europea (UE) en los
Balcanes y medidas financieras que va a promover
en el marco de los presupuestos comunitarios para el
año 2001.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea.
Asimismo, dar traslado al Gobierno y al señor Diputa-
do preguntante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS

CORTES GENERALES, comunicando este acuerdo al
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Francisco Javier García Breva.

Texto:

¿Qué posición tiene el Gobierno con respecto a la
potenciación de la política exterior de la Unión Euro-
pea en los Balcanes y las medidas financieras que va a
promover en el marco de los presupuestos comunita-
rios para 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2000.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.
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181/000248 (CD)
683/000023(S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: García Breva, Francisco Javier (GS).

Posición del Gobierno acerca de la revisión de las pers-
pectivas financieras para la financiación de las políti-
cas externas de la Unión Europea (UE).

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea.
Asimismo, dar traslado al Gobierno y al señor Diputa-
do preguntante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS

CORTES GENERALES, comunicando este acuerdo al
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Francisco Javier García Breva.

Texto:

¿Qué posición tiene el Gobierno con respecto a la
revisión de las perspectivas financieras para la finan-
ciación de las políticas externas de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2000.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.

181/000249 (CD)
683/000024(S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: García Breva, Francisco Javier (GS).

Posición del Gobierno acerca de la potenciación de la
política exterior de la Unión Europea (UE) en Latinoa-
mérica y reflejo de la misma en el proyecto de presu-
puestos comunitarios para el año 2001.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para la Unión Europea.
Asimismo, dar traslado al Gobierno y al señor Diputa-
do preguntante y publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS

CORTES GENERALES, comunicando este acuerdo al
Senado.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Grupo Parlamentario Socialista

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para
la Unión Europea.

Diputado don Francisco Javier García Breva.

Texto:

¿Qué posición tiene el Gobierno con respecto a la
potenciación de la política exterior de la Unión Euro-
pea en Latinoamérica y su reflejo en el proyecto de pre-
supuestos comunitarios para 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2000.—Francisco Javier García Breva, Dipu-
tado.



Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas

181/000243 (CD)
683/000019 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu-
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión.

AUTOR: Varela Vázquez, María Jesús Arrate (GS).

Retirada de su pregunta sobre estado en que se encuen-
tra la investigación sobre el paradero de don Laureano
Oubiña.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno, a la Comisión Mixta para el Estudio del Pro-
blema de las Drogas, al Senado y al autor de la iniciati-
va y publicarlo en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES

GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de
noviembre de 2000.—La Presidenta del Congreso de
los Diputados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.
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